翻身,拍背等护工服务。**联系方式:0317-3519333** 

一个声音响彻世界:"经过 全党全国各族人民共同努力,在 迎来中国共产党成立一百周年 的重要时刻,我国脱贫攻坚战取 得了全面胜利。

**责任校对** 朱 燊

技术编辑

杨杨 08-08

10

泊

报

这是彪炳史册的人间奇迹。 这样的人间奇迹,写在广袤 的中国大地上,写在奔腾的历史 洪流中,写在春光明媚的2021

无论是雪域高原、戈壁沙 漠,还是平原阔野、闭塞山区,脱 贫攻坚的阳光照耀着每一个角 落,无数人的命运因此而改变, 无数人的梦想因此而实现,无数

人的幸福因此而成就。

这是人类历史上亘古未有 的壮举

8年来,浩荡春风吹遍神州。 全面小康路上一个也不能 少"的庄严承诺,到"让脱贫成效 真正获得群众认可、经得起实践 和历史检验"的明确要求,从牢 牢兜住"两不愁三保障"目标底 线,到"摘帽不摘责任、摘帽不摘 政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘 监管"的部署谋划,中国共产党 带领亿万人民,铸就不屈不挠之 精神,传承生生不息之力量,打 响了人类历史上规模最大、力度

最强、惠及人口最多的脱贫攻坚

号角之下,每一个奔赴的身 影和奋斗的细节,都诠释着什么 是"老百姓是天,老百姓是地" 什么叫"江山就是人民,人民就 是江山"

Ξ

这不仅是8年的奋斗,这更 -个世纪的征程。

百年前,从上海石库门到嘉 兴南湖,一艘小小红船承载着人 民的重托、民族的希望,越过急 流险滩,穿过惊涛骇浪,成为领 航中国行稳致远的巍巍巨轮

摆脱贫困,全面建成小康社

会,是中国人民孜孜以求的梦 想,也是实现中华民族伟大复兴 中国梦的重要内容

为了这样的梦想,一代代人 夙兴夜寐,一代代人栉风沐雨, 舍小家为大家,把使命和责任高 高举在头顶

为了这样的梦想,这艘巨轮 凝聚着全国人民的力量,披荆斩 棘,破浪前行。

驱瘴雾,过险滩,战天 灾 …… 巨轮以揭天掀地的气 魄,朝着中华民族伟大复兴的目 标进发。

兀

脱贫攻坚,精准扶贫,带来

的不仅是数字上的改变。

它对那些贫困人口来说,是 可触可摸的幸福生活。

深山峡谷里的人家,从此不 再与世隔绝

皑皑白雪下的高原,从此有 了网络连接世界

莽莽林海,有了第一列火车 的轰鸣欢跃…… 这不能不让人叹一声,千年

梦想,百年奋斗,今朝梦圆。

百年征程波澜壮阔,百年初 心历久弥坚。千载江河滚滚东 流,它刷新着中国人民的奋斗 史,也永远铭记着这一载入世界 史册的壮举。

## 这样的教育方式真好

最近看到了一个视频,内容 是老师为了鼓励一个表现平平 的男生,特意为他颁发了"最具 期待小明星"的奖状。小男孩收 到意外得来的奖状,激动落泪, 并表示"我会变得更好"

在很多人眼里,学生只要学 习不好,就被归类于坏学生的行 列。这样简单粗暴的划分,容易导 致一些学习不好的孩子自暴自弃。

老师不应该对学生存在偏 见。每个学生的成长环境不同, 也造就了学生的思维不同、视野 上有差距、学习能力有高低。老

师的责任,是发现孩子的不足, 进而督促和鼓励他们加以改进。

视频中这位小学老师的教 育方式真好!她既能发现学生的 优点和不足,更善于激励学生 让学生树立自信心。我相信,她 的学生一定脸上带着笑容,心里 充满阳光,对知识充满渴求,对 未来充满憧憬。

其实,每个孩子都是独一无 二的,我们要善于发掘孩子身上 的闪光点,多鼓励他们,也许一 次小小的鼓励,就足以影响孩子 的一生

# 电子烟危害青少年



中国疾控中心发布的中 国中学生烟草调查结果显示, 过去5年初中生吸卷烟比例 明显下降,但使用电子烟比例 显著上升。当前,我国15岁及 以上人群吸电子烟的人数达 1000万,以15岁至24岁的年 轻人为主,青少年群体已是电

子烟消费主体。未成年人轻易 在网上购买电子烟的问题并 没有得到有效解决

"雾化"的电子烟害人不 浅,被视为比传统烟草危害更 大的"潜在杀手"

据新华网

### 妈妈低头玩手机 2岁女童误入车流

3月4日晚,一名2岁多的 女童独自在徐州睢宁街头徘 徊。当孩子走到车来车往的马 路中间时,被路过此处的交警 发现,交警赶紧将孩子抱到路 边安全的地方。交警联系上孩 子的妈妈,询问后得知,她因只 顾低头玩手机,与孩子走失了。 据@现代快报

回音:手机比孩子还重要 吗?

### 因妻子摔了一跤 男子建了座石桥

河北石家庄赞皇县黄北坪 了丝坡村有座"夫妻桥",是 村民赵振书历时5年,亲手为 妻子建造的。只因妻子过河沟 时跌了一跤,他立誓要建一 桥。下定决心后,他历时5年将 桥建成。整座石桥长24米,宽4 米,高6米,当地村民把这座桥 称作"夫妻桥"。夫妻俩的建桥 事迹在当地成为一段佳话,村 里将他们居住的胡同定名为 "石桥胡同"。

据@青豆新闻

回音:这是座浪漫的桥!

### 体验电竞训练后 学员说再不打游戏

近日,一家电竞俱乐部邀 请几百名游戏爱好者参加体验 营,以职业选手的要求训练 周。每天16小时高强度的训 练,让众多学员纷纷"中途退 营"。有人哭着对教练说不打游戏了要回家,甚至有的学员产 生了再也不碰这款游戏的念

据@北京头条

回音:可以考虑让游戏成 瘾的中小学生参加体验营。

# "协和"变"谐和",不能听之任之

去年,国家重点打击医院 "傍名牌"现象,取得了一定成 效。但有一些医院又打起擦边 球,玩起了文字游戏,将"协和 变"谐和"应付整改。

从字面上看,"协和"与"谐 完全不同,但是,"协和"与 "谐和"的读音相似,同样可以让 患者造成误解。如果对如此打擦 边球或整而不改的现象,予以容 忍不加以打击,那么,市场监管

总局的相关文件或沦为一纸空 文,知名医院被变相冒牌经营的 乱象,必将愈演愈烈,

一夜间爆出上百家"谐和" 医院,说明各地相关医院"傍名 牌"的贼心不死,是故意为之来 应付整改。

如此落实整改的行为已经 违法,主管单位和监管部门应当 及时纠偏,加大打击和惩罚力 度,让这些医院得不偿失。

## 微商变"危"商 麻烦真不小

前段时间,邓女士在微信 上买了一款瘦身外敷产品。她 使用之后发现,产品的效果并 不好。她翻看产品外包装时发 现,这款产品早已过了保质期 邓女士想维权,却遭遇种种困 难。记者采访发现,一些市民在 选择微信购物时,会遇到各式 各样的问题。

(3月8日《沧州晚报》)

@暗香如故:这年头还有人 相信微商?

@满天星:微商也有靠谱的 商家,我买过不少产品,质优价 廉。

@超快乐:靠谱的不多,对 于微商的产品,还是谨慎些好, 能不买就别买。

@吃奶糖小兔:身边姐妹有 做微商的,天天向我推荐产品, 挺烦的。

@雨后彩虹:很多在家看孩 子的女性做微商,不少人没卖 出去产品,倒被骗了不少钱。

@一级换墙头选手:以后再 也不会劝一个做微商的朋友 了,都被骗了很多钱,还执迷不

@微甜的水果:身边就有朋 友做微商被人骗了钱,之前我 也被骗过,幸好及时醒悟了。

@晓风美景:我妈差点儿 被骗去做微商卖燕窝。幸亏我 上网查了查,发现那个品牌有 很多受害者在投诉,赶紧劝住 了她。

# 热线电话 3155768